

ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

ATO DE 07 DE DEZEMBRO DE 2016

Convoca Promotora de Justiça para exercer a função de Assessor da Coordenadoria Geral do Ministério Público de Sergipe.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA, EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições legais, notadamente as previstas no art. 35, l, alínea "f", c/c o art. 37, inciso VI, da Lei Complementar nº 02/90, atendendo a solicitação da Excelentíssima Senhora Procuradora de Justiça e Coordenadora-Geral do Ministério Público Doutora Ana Christina Souza Brandi,

CONSIDERANDO a Comunicação Interna nº 136/2016, datada de 07 de dezembro de 2016, da Lavra da Excelentíssima Senhora Procuradora de Justiça e Coordenadora-Geral do Ministério Público de Sergipe, Doutora Ana Christina Souza Brandi, na qual indica a Excelentíssima Senhora Promotora de Justiça Doutora Juliana Checcucci Carballal Silva, para exercer, no período de 07/01/2017 a 05/02/2017, as funções do cargo de Promotor de Justiça Assessor da Coordenadoria Geral do Ministério Público de Sergipe, em razão do gozo de férias do titular o Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça Doutor Etélio de Carvalho Prado Júnior;

RESOLVE:

Convocar a Doutora JULIANA CHECCUCCI CARBALLAL SILVA, Promotora de Justiça, para cumulando com as suas atribuições originárias, exercer as funções do cargo de Assessor da Coordenadoria Geral do Ministério Público de Sergipe, no período de 07/01/2017 a 05/02/2017, em razão do gozo de férias do titular o Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça Doutor Etélio de Carvalho Prado Júnior.

Aracaju, 07 de dezembro de 2016, 195º da Independência e 128º da República.

Paulo Lima de Santana Procurador-Geral de Justiça Em exercício